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____________________
PROTOCOLISTA

  ( x ) INDICAÇÃO   Nº 82 / 2026
  LIDO E APROVADO NA
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA

____/_____/_____

Autoria: Ver. Abilio Vaneli

Os Vereadores que abaixo subscrevem, requer após tramitação na forma
regimental, ouvido o Colendo Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Manoel
Nery, Presidente do COINTA (Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento
Sustentável da Bacia Hidrográfica do Rio Taquari), ao Exmo. Sr. Presidente da
Câmara Municipal de Alcinópolis, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de
Pedro Gomes, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sonora, ao Exmo.
Sr. Presidente da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso, ao Exmo. Sr.
Presidente da Câmara Municipal de Rio Negro, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara
Municipal de São Gabriel do Oeste, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de
Bandeirantes, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Camapuã, ao Exmo.
Ser. Presidente da Câmara Municipal de Figueirão, ao Exmo. Sr. Presidente da
Câmara Municipal de Paraiso das Águas, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara
Municipal de Jaraguari, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Corguinho,
ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Costa Rica, ao Exmo. Sr.
Presidente da Câmara Municipal de Coxim, com copia para os Presidentes das
Câmaras, a seguinte INIDICAÇÃO:

  
  " Reitera a indicação para a criação do Parlamento do COINTA ou

instituição de uma câmara legislativa, a ser instituído com representantes
da Câmaras Municipais dos municípios consorciados ou outro mecanismo
que permita a participação dos vereadores e das Câmaras Municipais dos

municípios consorciados”.

 
 
 

Senhor Presidente. Senhoras e Senhores vereadores. Reiteramos a presente
indicação se justifica haja vista que o COINTA (Consórcio Intermunicipal para o
Desenvolvimento Sustentável da Bacia Hidrográfica do Rio Taquari) é importante
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instrumento de integração, fomento e fortalecimento dos Municípios consorciados
num total de 14 municípios da região norte do Estado. Nesta esteira, mostra-se de
suma importância que os legislativos dos municípios consorciados tenham uma
participação mais ativa neste processo, razão pela qual sugerimos a criação do
Parlamento do COINTA visando uma maior interação dos legislativos e ainda que
estes possam dar sua contribuição neste processo, principalmente nos processos de
criação e aperfeiçoamento das legislação locais e dos próprios legislativos.
 
Desta forma, solicitamos o empenho e análise da presenta proposição pela
Presidência do Consórcio e pelos Presidentes de Câmaras dos municípios
consorciados dando ciência aos demais pares, a fim de que todos se mobilizem
para a concretização desta indicação.

 

Ver. Abilio Vaneli
Vereador(a) - PT

Ver. Luiz Eduardo
Presidente(a) - PP

Ver. Jefferson Aislan
Vice-presidente(a) -

REPUBLICANOS

Ver. Marcinho Souza
1º Secretário(a) -

UNIÃO BRASIL

Ver(a). Lucia da AAVC
2° Secretario(a) - PP

Ver. Abilio Vaneli
Vereador(a) - PT

Ver. Ademir Peteca
Vereador(a) -

REPUBLICANOS

Ver(a). Adriana Nabhan
Vereador(a) - MDB

Ver. Batista Pescador
Vereador(a) - PT

Ver. Johnny Guerra Gai
Vereador(a) - PP

Ver(a). Lourdes da
Silva

Vereador(a) -
PODEMOS

Ver. Mauricio Helpis
Vereador(a) - PSDB

Ver(a). Simone Gomes
Vereador(a) -

REPUBLICANOS

Ver. William Meira
Vereador(a) - PSDB

16 de Abril de 2026
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